UNN 4

a d
wamsmmww%’m&a

@ [

9 Y
a % o a 4 a o 1
Tumsiensail fIvsvorinauenansInsIzHaoyav0IN15I190 Ao

e

I =1
oonilu 2 aou Al

A ~ [ £ = a 4 v A
ADUN 1 NaﬂﬁlﬁlﬁifJ‘LIL‘V]fJ‘]JNaﬁ'iJ’L]“V]TJT]Nﬂﬁliﬁluﬂm@ﬁWﬁ@iﬂl@ﬂumiﬂu

=

g).l @ = A 1 VoA Yo v A a 14 1 Yo
FUNTOUANEIUN 3 igﬂ’JNﬂQE\m]‘lﬂﬁﬂﬂﬁi]ﬂﬂﬂﬂiiﬂiﬂi\?ﬂﬂﬂﬂ!@]ﬁ?ﬁ@i HagnNgun lasy

N3NNI TULUVLNA

=

aouf 2 wamsannnuannsalumsyon loanundiamaniveangui 15y

mysananssuInssnuadiamans

H [V} t:;l a d Y
@ouil 1 Wamsl3eumauNadNgNENIMIgUANNAIaNTUINITYY

v
U U

= = ci ' v ci Yo v A a d
BH ﬁﬂNﬂﬂH’l‘lJ“ﬂ 3 3zmNnquﬂ"lmnmsmmnﬁuimaamﬂmﬂﬂmm

v d’ Yo U a a
!!ﬁ%ﬂt{]ﬂ‘ﬁlﬂﬁﬂﬂ]iﬂﬂ nanssuuuulna

1 ~ o £ = a 4 o ¥ o
ﬂﬂu%ﬂgllﬁﬂﬂlﬁﬂﬂﬂaﬁqu‘ﬂ‘ﬁ‘ﬂNﬂTiljEJuﬂmﬁﬁWﬁﬁiﬂlfNuﬂLd‘iﬂu%uiJ‘ﬁEJllﬁﬂ‘H1

=

A v A ' AN Yo v A a J 1 Yo @
“lJ‘VI 3 Wﬁ\‘llit’lu‘igﬂ’JNﬂ’sjll‘l/lnl,ﬂiﬂﬂﬁﬂﬂﬂi]ﬂ‘i‘illiﬂ‘i\‘iﬂuﬂmﬁﬁWﬁﬁi HAagNUN 1ATuNI3IIn

9
U

a a Yo K = [ a"‘ = a 4 =1

ﬂi]ﬂi‘imm‘ljﬂﬂﬁ @’Ji]ili]\iL‘lﬁi‘(’J‘UlfVlEl“]JNa’dll’q‘I/]‘ﬁ‘V]Nﬂﬁl‘iﬁlﬂﬂﬂ!@ﬁ?ﬁ@]iﬂlEN‘LlﬂL‘iEJ‘HGH‘Ll
Y A J = 1 VoA [ v A a 4 oA
ll‘ﬁflllﬁﬂ‘HT]J‘Vl 3 ﬂ@‘uliEI‘L!’B"%”H’JNﬂQNT]nlﬁsllf.i‘ljﬂﬁ%ﬂﬂ%ﬂiihiﬂi\i\ﬂuﬂﬂmﬁﬁfmi HagnNqain

Tasumstananssuuuuln® d9a13199 4.1



67

d‘ =) o Q’ = a g1 = 1 d' Yo
f1319N 4.1 Naﬂﬁ!lﬁﬂ‘ﬂm‘(’J“]JWﬁﬁiJi]“l/l‘ﬁVlNﬂﬁLﬁﬂuﬂﬂ!ﬂﬁ']ﬁﬂﬁﬂﬂu!iﬂu%ﬂﬁﬂ@uﬂqﬂﬁﬂ

v a a 14 J § o v a a
ﬂﬁ%ﬂﬂﬁ]ﬂﬁiiJIﬂﬁ\i\ﬂuﬂﬂ!Glf’ﬂ’e’f@]iuazﬂi]uﬁ‘lﬁjﬁ‘ﬂﬂﬁ%ﬂﬂ%ﬂﬁﬁmmﬂﬂﬂﬂ

L MINAADL Lo
3 . AnAUTINE . MINATDUAUNDE

als nau (apIY

n X SD. F Sig t df  p (2-tailed)

'd

Wadugns  MSIANINTIU 38 7.530 2.864 .126 723 433 74 668
NINMITeN  Iasenuanamans
ARAMAAS  MIIANINTIY 38 7.820 2.958
noOUITEU uuvulna

H ] [ Q( a Jd [ H
NNAITNN 4.1 WUN HAFUYNTNIMITouaAlaMansnouETsUYINqUN
Yo v Aa a =W A Y A Y oA Yo v Aa
1a5umsdananssuInssnundiasnaasiaunaslndifssnungun lasumssananssuuy

Un@ Y 7.530 wag 7.820 awday dandeuuunasgIuveangui lasumsianngsy

v
=

a J 1 @ v A a 1w
Tassnuadiamdaiuazngui ldsumsdanonssunuuin@miny 2.864 1az 2.958
AR

4 ] o o Y =
HaMsasIvdouiTeInNuTlueniusyosnNuulslirudisnisnadeuasiu
N 1 VoA Yo v Aa a 14 VoA Yo @
(Levene' s test) WUINGUA lasumsvananssy Inssnunadiasnaasuazngui lasumsda
a as o < =) a g1 = 1 '
nanssunuvlnatanuulsilsuvesnadugninemsGoundiamansnouisou luuanaig
9 = 9 = ' 1 A Aoy dy Y
AU (F = .126; p =.723) algmsnaaeunfeumeunansaunasununidennaiioqy
NaNuulssvuelsznsaeInguIMIny (Equal variances assumed)
4 1 L} H (%
HAMINATOUTNNATIUVDIHATUYNTNNMsTouneuSsuveanguh 1d5uns

a a 4 1 { o v A a 1 [} 1 [
ﬂﬂﬁ]ﬂiiﬂiﬂiﬂﬂ?ﬂﬂﬂl@]ﬂ?ﬁ@ﬁuazﬂ’sjllﬁhlﬁli‘]_lﬂﬁﬁ]ﬂﬂﬁ]ﬂiimm‘ﬂ‘ﬂﬂ@]‘WU’ﬂ “lmmﬂmmu

(t = .433; df=74; p =.668/2 =.334)



68

d' =3 [ Q’ = a 14 v A 1 d' Yo
13190 4.2 Naﬂﬁllﬁﬂ‘ﬂ!,1’1fJ“lJWﬁﬁiJi]“l/l‘ﬁVlNﬂﬁLﬁﬂuﬂﬂ!ﬂﬁ?ﬁﬂiﬁaﬁLiﬂu‘UENﬂi;]ﬁJVlllﬂ‘i‘U

v a a 4 1 { o v A a
ﬂTﬁ%ﬂﬂﬂﬂiillIﬂi\iﬁﬂﬂﬂlﬁﬁWﬁ@lﬁlmzﬂQNﬁllﬁjﬁﬂﬂﬁ%ﬂﬂ%ﬂiimm‘ﬂﬂﬂ@]

. MINATOU L
3 ' ADAVITTENY . NMINAAOUAUNDY
als nqu 1A
n X SD. F Sig t df  p (2-tailed)
'd
Hadugns  MIIANINTIY 38 22.370 3.373 3.562  .063 1.799 74 076
=\
NaMsEeN  1asany
anlamaas  atlaeaas
S GRIRLAY N159ANINTTY 38 20.660 4.795
wuvnd

=~

H ] 1Y Q( a J 1 Yo [
VNAITNN 4.2 WU HAFUYNTNMITOUANAMTATUBINGUTN 143 UNTIA
a a =l d' LY 1 d’ Yo v A a
nanssuInssnuadiasnaaiiinunaominu 22370 nquillasumstananssunuulnd
HAundemIny 20660 drmdeauunmasgiuveInguildsumsdaninssulaseau
a 4 oA % v Aa a 1 T w o
alamansuazngui lasumstananIsunuulnAlANMING 3373 uaz 4.795 Awd1Al
A ] o v =
Wan1sAIvae s e NNl wenusvesnulsUsiuaensnageue I
1 1 4 [y v Aa a 14 1 d' o [
(Levene s test) WU ngudt IdsumsdananssuInssnuasiasnansuazngui ldsumsia
a an [ Q( =] a 14 v A 1 v
Avnssuuuulnatianuulsdsivvesnadugnintemsiseunaiamaasvaaisonu lauanaig
[ = 9 ~ 1 1 = A 9
AU (F = 3.562; p =.063) l¥MsnadeuTouneunan A IRaeuuunlvonnas
2
9 1 1 T o .
iWosdu < anuulslsivvestlszannsaesnguininu (Equal variances assumed)”

4 f v
Nﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁuuﬁ§1usllf’NNaﬁﬂJQ‘ﬂ‘ﬁ‘ﬂNﬂﬁGEJHﬂm%ﬁWﬁ@]%ﬁﬁﬁGﬂuﬂ]@dﬂqmﬁ

% v A a 4 1 { [ v A a '
"lﬁ}iﬂﬂ”liilﬂﬂﬁ]ﬂiillTﬂi\N11!?1@1!@]?[16@illi’lSﬂquﬁllﬁjiﬂﬂﬁﬁ]ﬂﬂi]ﬂiimmﬂﬂﬂﬁ WUN

g ]
3 a =) v A 1 = a

o o a 4 J 1
AFNNTNNNITLIUNAIUTIUUDING ‘Vlllgljillﬂﬁﬁ]ﬂﬂﬁ]ﬂiillIﬂix‘]x‘ﬂl&ﬂﬂ!@ﬁ"lﬁ@ifjﬂﬂ’ﬂﬂ@ﬂ

=

v o aa [

d
1@sumssananssunuulnd edaihiedAunaadansgdy 0.05 (t=1.799; df=74; p

g

=D

=.076/2 =.038)



69

d' = A a d v Y Yo
ouUnN 2 Nafn‘iﬁﬂ‘H1ﬂf]1Nﬁ]u]iiﬂuﬂ]ﬁl‘lfﬂiliﬂ\iﬂ1ﬂﬂmﬂﬁ1ﬁﬂiﬂlﬂﬂﬂ@ﬂmﬂ‘iﬂ

v A a d
ﬂﬁi]ﬂﬂi]ﬂi‘i%ﬂﬂiﬁﬂuﬂmﬂﬁ1ﬁﬂi

4 a 4 o o
fnﬁﬁﬂ‘k!Tﬂ'ﬂiJﬁ"IiﬂﬁﬂGlUﬂ'lﬁL%@NIENVl'l\‘lﬂﬂ!ﬂﬁ']ﬁ@]ﬁsllﬂ\iuﬂ!%ﬂu INNANITIN
a J 4 4 a 4
Tﬂﬁ\‘lﬂuﬂﬂ!ﬁﬁWﬁﬂi L%’f)\iﬂ'l'mﬂél']ﬂ ﬁTNLﬂﬂl“ﬂﬂ1'§ﬂ§gliJLlﬂ’J'lﬁJﬁ']iJ'liﬂiuﬂWﬁLg]ﬂfﬂiJIﬂ\iﬂN
a ¢ a o a s s &
AUAATTNT IﬂfJiJfni“lfniﬂi\i\ﬂuﬂﬂ!@]f”ﬂﬁ@]iﬂuﬂﬂﬂﬂﬁ%ﬂﬂﬂﬁuuﬁmﬂﬂﬁuﬂ 12 Iﬂﬁ\‘l\‘ﬂu

Na‘]_]ﬁﬂ;]ﬂ\‘]ﬂﬁ"lﬂ‘ﬂ 43 U



70

A = A A s A ¥
AT NN 4.3 Naﬂ”liﬁﬂ‘]sl']ﬂ']'luﬁuﬂiﬂaluﬂ'lil‘l)'@iJIfJ\iﬂW\‘lﬂﬂ!ﬂﬁ']ﬁﬂﬁ LIDNAITUARAY

[ A 4 4 v A 1
%1ﬂﬂ13“ﬂﬂﬂiﬂ1u‘ﬂM@Qﬂﬂﬁgﬂﬂﬂﬁuyﬁmﬂlﬂﬂuﬂljﬂuﬂﬁjw‘ﬂﬂaﬂﬂ

NYANTTUNUAAIDDN

“o o g E aé “o o
& @ (IR %
[ > = = —
— @ ® T -
o= e b = s =
& = C g & ‘
= e AR~ &
€ c £ ® @ g
Z N & = & —
= G G & 24 =
7 = o = ) >
4 = 2 X @ I @ _
¥oln3aau = e e & 3 G X S.D. wilawa
G S ® Z 78 °g
= e E = 33 3 G
R_u-:a = 2 E E =
Aoz @ = — =4
= 2 @ & & E
& C e e 2 g e &
o cE Z 2 &8 3 a2 =
® D = 2 2 e @ =
= — = T Y s
T 2 £ Z 2 s Z
5 .
< e 8 ¢ & § = 3
|d' 9 [ =
1. ANAAYN 4 4 3 4 3.75 0.50 ANIN
a A 9 [ =
2. jilvaevasunaa ey 4 4 3 4 3.75  0.50 ANIN
3. 119AAY 4 4 3 4 375 050 @wn
4. adery 4 4 3 4 375 050  Aun
[ 1 9 d' L% =\
5. 9A1AIUAIUNININY 4 3 2 3 3.00  0.81 A
9 d' =
6. vigunvely) 3 4 3 3 325 0.50 A
7. OB #1919 4 3 4 4 375 0.50 QXN
8. 9M318IU Y:X 3 3 2 3 275 0.50 a
Y Y =\
9.mmqwmm”ln 3 4 4 4 3.75 050 ANIN
10. ANFIVDAUAF 4 3 3 4 3.50  0.57 a
Y Sldlﬁio./ =
11LIMUINNAY 3 3 4 4 3.50  0.57 a
12.adaMaas 4 4 4 4 4.00  0.00 A1

ATV 354 049 ANN




71

$ 1 4 a I'4 4
1AMINN 43 UM anvawsalumareu Teanadiamans S01a
v o Aa s o v a ' ' v A
AA1891INMIIN IATINUNTIALsznoUANYIBIVRINNTEUNgUNATDI 8d IuTEADANN
= = ] 1 o [l v A a0 = ] 1
HANNDEDYTENIN 3.75-4.00) U 7 1A5ay edlussaun WaAunasogssning
o 1 4 o a J 1
2.75-3.50) 19U 5 1A33 ArnasluaImsauueansn InssnualiamaniveIngu
[ 1 4 a I'4 4
NAADUMINY 3.54 uaaINaNuas0lumsron Teannadiamans F9InuAAY

] v J a 4 a 4
agluszavan munammsdsziiuanuamnsalunmsiyon Toanadiamans



